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1

را با كلمهجملهدرستي يا نادرستي  مشخص كنید. برگدر پاسخ"نادرست"و "درست"هایهای زير

آغازين حركت را به مکان پاياني حركت وصل ميخط جهتپارهالف( شود. نامیده ميجابه جاييبرداركند،داری كه مکان

زمان را-سرعتنظیر آن دو لحظه در نمودار خطي است كه نقاطدو لحظه از زمان برابر شیب پارهمتوسط متحرک بینشتابب(

كند. به يکديگر وصل مي

اند. شوند و هم نوعواكنش همواره به دو جسم وارد مي، نیروهای كنش ونیوتنطبق قانون سوم (ج 

به طرف پايین، اندازه(د حدی با تندی نیروی مقاومت هوا است. ینیروی وزن بزرگتر از اندازهیدر حركت چترباز

يابد. بر آن، افزايش ميزمینارتفاع ماهواره از سطح زمین بیشتر شود، نیروی گرانشيهر چه( ه

1.25

2

كه –نمودار مکانشکل زير  دهد.نشان ميكند،حركت ميxدر راستای محورزمان متحركي را

 برگ بنويسید. و در پاسخت را از داخل پرانتز انتخاب كنیدزير عبارت درسدر هر يک از جملات

است.كند شونده( –حركت متحرک )تند شونده t2تاt1بازه زمانيدرالف(

( بردار مکان جسم تغییر جهت داده است. t2لحظه ی  – t1  لحظه ی) درب(

با t2در بازه زماني صفر تاج( سرعت متوسط اندازه تندی متوسط متحرک

نابرابر( است.  –آن )برابر  

جهت( محور –متحرک در )جهت t3تا t2در بازه زمانيد( xخلاف

حركت كرده است. 

1

3
لحظه در جسم اگر است. حركت در مستقیم مسیری بر ثابت سرعت با tجسمي s=1 مکان1 xدر m=1 لحظه8 در و

t s=2 مکان3 xدر m=2 مکان2 معادله آن–باشد، بنويسید.زمان را
1.25

4

در كه مستقیمجادهخودرويي درای را مانعي است، حركت حال و45فاصلهدر ديده خود ميمتری ترمز به كند.اقدام

سرعت معادله درزمان–اگر متحرک vبصورتSIاين t= − +5 باشد.20

ميالف( برخورد مانع به جسم لازم)با  كند؟آيا محاسبات دهیدانجام ( پاسخ

ميب( طول ثانیه شود؟چند متوقف كامل طور به متحرک تا كشد

1.25

5
طول به Lفنری cm=1 مي20 آويزان نقطه يک از وزنهرا آن ديگر سر به و مي100كنیم وصل ازگرمي پس كنیم.

طول تعادل، به برسیدن Lه فنر cm=2 است؟)مي25 متر بر نیوتن چند فنر ثابت gرسد. N kg=10)
1

6

نیروی مقابل شکل Fثابتمطابق N= افقي140 راستای جرمدر به جسمي ميkg20به شود.وارد

اصطکاک ضريب ترتیباگر به سطح و جعبه جنبشي و 0/ايستايي 0/و6 باشد،4

اصطکاندازه نوع نیروی كنید.و تعیین را سطح و جسم بین g)اک N kg=10)

1.25

7

بر خالص نیروی منحني زير، ميشکل نشان متحركي برای را زمان دهدحسب

بعد جسم جنبشي انرژی اگر است. كرده حركت به شروع سکون حال از ازكه

s8اندازه بدستJ120به را جسم جرم آوريد.باشد،
1.25
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 برگ بنويسید.های داده شده كامل كنید و در پاسخهای زير را با استفاده از عبارتهر يک از جمله

 (بار استفاده شودبیش از يکممکن است يک عبارت  )

 

 

 شود. .گفته مي......كند. به بسامد اين نوساننوسانگر با انحراف از وضع تعادل با بسامد معین شروع به نوسان ميالف(

 يابد. مي.......دوره نوسان  فنر با افزايش جرم نوسان كننده،   –   در سامانه جرمب(

 يابد. مي....... اگر در طول طیف امواج الکترومغناطیسي از امواج راديوئي به طرف پرتوهای گاما حركت كنیم، بسامدج(

 يابد.مي.....جلو آمبولانس نسبت به پشت آن، اندازه طول موج در  كندبه سمت شنونده ساكن حركت مي  د(آمبولانسي

1 

9 

xبصورت   SIمعادله حركت يک نوسانگر هماهنگ ساده در / cos t= 0 04  است.  20

 است؟ بسامد اين نوسانگر چند هرتزالف(

آن را بدست آوريد.)نیکي  باشد، انرژی مکا  g200ب(اگر جرم نوسانگر  =2 10  ) 

0/تا صفر  زماني  در بازه  ج(  مي كند؟چه مسافتي را طي  نوسانگر   ثانیه،   1

1.75 

 1 گیری كرد. را اندازهدر هوا  كه بتوان به كمک آن تندی صوت    را طراحي كرده و شرح دهید  آزمايشي 10

11 

 است.   W30يک منبع صوتي متوسط  توان  

)   متری منبع صوت چند وات بر متر مربع است؟    5الف(شدت صوت در فاصله = 3  ) 

W) ب(تراز شدت اين صوت چند دسي بل است؟
m2  I −= 12

0 10   ) 

1.25 
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 های زير پاسخ كوتاه دهید. پرسشبه  

 شود؟ رونده گفته ميهای پیشهای عرضي و طولي، موجچرا به موجالف(

 يابي پژواكي استفاده شده است. را نام ببريد كه در آن از مکاندو مورد  ب(

1 

13 

های موج و خمیدگي مربوط به آن را در روزهای بسیار تغییر جبهه  سازی از پديده سراب است كهيک مدل  شکل زير

  با توجه به شکل به سوالات زير پاسخ دهید.  .دهدمينزديک سطح زمین نشان  گرم و  

 د؟نكنموج در كدام محیط با تندی بیشتری حركت ميهای  جبههالف(

 دمای كدام محیط بیشتر است؟ب(

 است؟   بیشترکست كدام محیط ج(ضريب ش

 

0.75 

  3از   2صفحه   

 كاهش   -افزايش    –  بسامد واداشته –  بسامد طبیعي 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


 باسمه تعالي 

 صبح 7:30  ساعت شروع:  تجربی  علوم : رشته 3تعداد صفحه:  3فیزیک درس   نهايي  شبه آزمون  سوالات   

 دقیقه  120 مدت آزمون: : نام و نام خانوادگي 16/2/1404آزمون:تاريخ   دوم متوسطه  هدور دوازدهم پايه 

 مركز ارزشیابي و تضمین كیفیت نظام آموزش و پرورش  1404دوره دوم متوسطه ارديبهشت    دوازدهمهای نهايي( پايه  آزمون شبه نهايي)آمادگي برای آزمون  سوالات 

 
 نمره  برگ دارد(سوالات )پاسخ رديف 

 

 

 

14 

 و در پاسخ برگ بنويسید. نیدانتخاب ك(  2)  را از ستونمناسب    (، عبارت1)  برای هر گزاره از ستون  در جدول زير

 (( اضافي است2عبارت در ستون )  )يک

 ( 2ستون ) (1ستون )

 شود.ای گسیل ميدر جهتي كاتورهفوتون    ، در گسیل ........الف(

 شود.، ................ نامیده مي+ب(ذره گسیل شده توسط هسته در واپاشي 

 شود.درون هسته، به .............. و الکترون تبديل مي  يک نوترون   ،   −ج(در واپاشي 

درون .، اگر هسته بخواهد پايدار باقي بماند، بايد تعداد.......(  z83سنگین ) های  (در ايزوتوپد

 هسته افزايش يابد.

 

 پوزيترون

 نوترون

 خود به خود

 لقايي ا

 پروتون

 

 

1 

15 
كند. اگر در هر ثانیه گسیل مي   nm600هايي با طول موج يک چشمه نور فوتون 209 فوتون گسیل شود، توان   10

hc) ؟اين چشمه نور چند وات است تابشي j.m−=  252 10 ) 
0.75 

16 
كوتاهترين طول موجي كه امکان گسیل آن وجود دارد  الکتروني در دومین حالت برانگیخته اتم هیدروژن قرار دارد.  

Rچند نانومتر است؟ )  / nm−= 10 01) 
1 

17 

 به سوالات زير پاسخ دهید.

 را بنويسید.    رادرفوردهای مدل اتمي  نارساييالف(دو مورد از  

 های فرانهوفر چیست؟منظور از خطب(

1 

18 

 دهد.مي  های مادر پرتوزای موجود در يک ماده پرتوزا را بر حسب زمان نشاننمودار تغییرات تعداد هسته  شکل زير

 الف(نیمه عمر اين عنصر چند ساعت است؟ 

 ساعت چه كسری از  40پس از گذشتب(

 شود؟های اولیه واپاشیده مي هسته  

 

 

 

 

1.25 
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نمره ح یتصحیراهنمارديف

1
نادرست- هنادرست - د  درست - ج درست- بدرست- الف

مورد)2،11،32،35،49ص (25/0هر
1.25

2
جهت- د               نابرابر            - ج                   𝒕2ی  لحظه- ب             شونده   تند- الف خلاف

مورد) 8،9ص ( 25/0هر
1

3

av

x
V

t


=


)0/25( av
mV

s
−

= = −
6

3
2

 )0/25(

x vt x= + 0 )0/25( ( ) x x m= −  +  =0 08 3 1 11  )0/25(

x t= − +3 11)0/25(

24ص

1.25

4

V V a x− = 2 2
2 1 2  )0/25( ( ) ( ) x− = − 20 20 2 5 )0 /25( x m = 40 الف( )25/ 0(

كند. برخورد نمي

v t= − +5 20 )0/25(  )0/25( t t s= − +  =0 5 20 4  ب( 

18ص

1.25

5

x x x cm x / m = − = − =   =2 1 25 20 5 0 05  )0/25(

k.x mg=  )0/25( k ( / ) / = 0 05 0 1 10 )0/25( Nk
m

= 20  )0/25(

42ص

1

6

NF mg=  )0/25( s max s Nf .F / N=  =  =0 6 200 120  )0/25(

s maxF f  )0/25(  است)0/25( جنبشي نوع از اصطکاک نیروی

K K Nf .F / N=  =  =0 4 200 80  )0/25(

37ص

1.25

7

s p=   )0/25(
( )

s
+ 

= =
8 4 4

24
2

 )0/25(

p p p p = −  = −2 1 224 0 
kg.mp

s
=2 24  )0/25(

p
K

m
=

2

2
 )0/25( 

( )
m / kg

m
=  =

224
120 2 4

2
 )0/25(

44ص

1.25

8
د(كاهش ج(افزايش ب(افزايش طبیعي الف(بسامد

(25/0هر مورد)  57،60،68،75ص
1

9

f(25/0) الف( f Hz =   =20 2 10(25/0)f = 2

E( 25/0) ب( / J=0 64 (25/0 )E ( / ) ( ) ( / )=    2 21
0 2 20 0 04

2
 (25/0 )E m A= 2 21

2
زمانج( مدت از1/0نوسانگر در است، اندازه يک دوره تناوب است و دوبارهA+ثانیه كه به بهشروع به حركت كرده

+Aاست.. برگشته كرده طي را نوسان خط پاره بار دو بنابراين

l(25/0)55ص / / m=  =4 0 04 0 16(25/0)l A= 4

1.75
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10 

سنج حساس متصل كنید. وقتي چکش را به صفحه را به يک زمان  اندكه در فاصله معین قرار داده شده  دو میکروفون

تر و سپس میکروفون شوند،نخست میکروفون نزديکكه به سمت دو میکروفون روانه ميفلزی بکوبیم، امواج صوتي  

مي متاثر  را  میکروفون   (25/0)سازند.  دورتر  فاصله  برخواختلاف  محل  از  ميها  اندازه  را  فلزی  صفحه  با  -رد چکش 

( اكنون با استفاده از 25/0كنیم.) ثبت مي  را  (سپس تاخیر زماني بین دريافت صوت توسط دو میکروفون 25/0یريم.)گ

vرابطه   x t=   (25/0توانیم تندی صوت را در هوا بیابیم.)مي 

 71ص

1 

11 

wI(  25/0الف(                                                             ) /
m

= =
 

2
30

0 1
4 3 25

                               (25/0  )
P

I
A

= 

dB(  25/0ب(               ) =110                                    (25/0  )log + = 1110 10                     (25/0)
I

log
I

 =
0

10 

 72ص

1.25 

12 

 (25/0كنند.)( و انرژی را با خود منتقل مي25/0ای به نقطه ديگر حركت كرده)ها از نقطهزيرا هر دوی اين موج- الف

 ( 25/0مورد)خفاش،دلفین،دستگاه سونار، سونوگرافي، تندی شارش خون،تعیین تندی خودرو(. هرمورد )ذكر دو  - ب

 62،79ص

1 

13 
                                                                                  ( 1محیط)  -ج                 (   2محیط)- ب               (  2محیط)- الف

 ( 25/0هر مورد)                                                                                                                                                       87ص
0.75 

14 
              نوترون                            - د      پروتون           - ج            پوزيترون- خودبه خود             ب- الف

 ( 25/0مورد)هر                                                                                                                                                110،114،118،117ص
1 

P( 25/0)               98ص     15 W= 300             (25/0 )p
−

−


 = 



25
20

9

2 10
1 9 10

600 10
                    (25/0  )

hc
P t n =


 0.75 

16 
n = 3 )0/25(   

/(25/0)              101ص     nm =112 5                   (25/0 )/ ( )= −
 2 3

1 1 1
0 01

1 3
              (25/0)R( )

n n
= −

 2 2

1 1 1
 

1 

17 

كند- الف توجیه  را  اتم  پايداری  را (  25/0)نتوانست  اتم  از  شده  گسیل  الکترومغناطیسي  امواج  طیف  بودن  گسسته 

 (25/0)وانست توجیه كند.  نت

 شود.ديده مي( 25/0) كه در طیف خورشید(  25/0)های تاريکيخط- ب

 710،410ص

1 

18 

T - الف h=1
2

10  (25/0) 

( 25/0)                                                                                    ب(                                                     
t

n
T

= = =
1
2

40
4

10

−(  25/0)         120ص =
1 15

1
16 16

N(25/0)            كسر واپاشیده شده  =

N
=

0

1
16

                (25/0)nN
( )

N
=

0

1
2

 

1.25 
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